

Участковая избирательная комиссия № 263 Центрального района города Симферополя провела урок, посвященный 2-й годовщине «Крымской весны»

Председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 263 Центрального района города Симферополя Глявина Н.В. совместно с заместителем директора по воспитательной работе Рыбаковой И.А. провели для учащихся 5-8 классов МБОУ «СОШ-ДС №15» единый урок «Крым и Россия - единая судьба», посвященный дню воссоединения Крыма с Россией. Как развивались события два года назад, насколько важными были решения, принимаемые крымским руководством, и как проходила подготовка референдума узнали ребята от очевидцев и непосредственных участников тех процессов.



На мероприятии присутствовал участник боевых действий в Афганистане, полковник в отставке Мартюхов Николай Максимович, который рассказал школьникам о том, как в феврале-марте 2014 года он, будучи членом народного ополчения, стал на защиту Крымского полуострова от приверженцев «евромайдана», «Правого сектора» и других бандформирований. «Мы были твердо уверены, что будущее крымчан

связано только с Россией. Основной задачей ополченцев было сохранение мира и пресечение любых провокаций. А на референдум 16 марта 2014 года шли как на праздник и единодушно отдали свой голос за воссоединение с Российской Федерацией», - сказал Николай Максимович. За участие в «Крымской весне» Мартюхов Н.М. был награжден Почетной Грамотой Президента Российской Федерации Путина В.В.



Перед ребятами также выступили учитель географии Казлитин О.А., который уделяет большое внимание военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, хоровой коллектив «Звонкие голоса», танцевальный ансамбль «Силуэт», а ученица 8-Б класса Бондаренко Евгения прочла патриотическое стихотворение.